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Bij de correctie dient rekening te worden gehouden met het volgende:

Vraag 3 — Overeenkomst is dat in beide visies Oostenrijk (mede)schuldig is, 1 punt. Verschil is dat
in bron 2 sprake is van een bewuste actie en in bron 3 van een bewust voorzien gevolg, 1 punt.
Vraag 7 — Aanvullingen op het antwoordmodel: Verwijzingen naar de duisterheid van de
tekening/de kristallenbol met schedel als symbool voor een sombere toekomst en de schedel als
verwijzing naar het aantal slachtoffers mogen ook goed gerekend worden.

Vraag 11 — In het antwoord moet duidelijk zijn wat de gevolgen van beide conferenties waren om
tot een goede vergelijking te kunnen komen. Alleen dan levert het antwoord punten op.

Vraag 12 — Fout in het correctiemodel de juiste volgorde moet zijn: B,C,D,A,E.

Vraag 18 — Het volgende antwoord mag ook goed gerekend worden voor de volle punten: Het
hulp en/of bijstand verlenen staat in het Statuut. Nu Aruba dus hulp nodig heeft moet Nederland
hulpverlenen.

Vraag 23 — Antwoord: Staten mogen wetsvoorstellen indienen is 2 punten. Antwoord: Staten
hebben meer macht gekregen is 1 punt.

Vraag 25 — Antwoord: Omrekening van % naar aantal zetels - 29% is gelijk aan 6 zetels. Zes
zetels geeft de mogelijkheid om invloed uit te oefenen, 2 punten. De groep jongeren is nu groter
dan de groep van hun ouders dus hebben ze meer invioed om uit te cefenen, 1 punt. Baby
Boomers stemmen bij elke verkiezing op dezelfde partij, 1 punt.

Vraag 28 — Antwoord: Raad van Advies moet gehoord worden binnen het wetgevingsproces, 1
punt.
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